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Na vědomí (organizačním složkám) 

 
Ředitelé odborů a kanceláří GŘ: 
O17, KGŘ, oddělení mezinárodních vztahů, O22, 
O25, O27, O30 
KNLZ, oddělení zkoušek, kvalifikací a BOZP, O10, 
O26 
KNS, O12, O32 
KOD, O11, O14, O16, O18, O50, O51, O47 
KNEN, O1, O6, O8 
 
Ředitelé OJ: 
OPT, CIS, ZC, ZS, CHV, OCÚ Z, OCÚ S, OCÚ V, 
OŘOD Z, OŘOD S, OŘOD V, RSM Brno, RSM 
Hradec Králové, RSM Praha, CD 
 
SŽ s.o. Praha, Ministerstvo dopravy, O410, Drážní 
úřad Praha, ČD Cargo, a.s. Praha, ČD-Telematika 
a.s. Praha, ČD-IS, a.s., DPOV, a.s. Přerov, TSS, 
a.s. Hradec Králové, DVI, a.s. Praha, ČD travel, 
s.r.o. Praha, VUZ, a.s. Praha, Dopravní 
zdravotnictví a.s. Praha, ČD Reality, a.s. Praha, ČD 
Bus, a.s. 
 
Na vědomí: 
Podnikový výbor OSŽ při ČD, a.s. 
Prezidium Unie železničních zaměstnanců Praha 
Prezidium Federace strojvůdců ČR Praha 
Prezidium Federace železničářů ČR Praha 
Prezidium Federace vozmistrů Praha 
Prezidium Federace vlakových čet Praha 
Svaz odborářů služeb a dopravy Praha 
Výbor Cechu strojvůdců ČR Plzeň 
Odborové sdružení zaměstnanců síťových odvětví 
Praha 
Demokratická unie odborářů Praha 
Odborová organizace odpovědných zaměstnanců 
státu z.s. Hlohovec 
Pro Libertate Praha 
 
 

Vyřizuje 

Generální ředitelství / KNLZ 
Šárka Pupíková 
Specialista benefitů 
T 606 796 074 
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Dodatek č. 1 - doplnění k Metodickému pokynu 

k prodloužení platnosti zaměstnaneckých jízdních výhod ČD pro rok 2025,  
č.j. 7617/2024- KNLZ, ze dne 14. 10. 2024 

 
 
Informujeme, že na základě změny tarifu ČD účinné k prvnímu dni platnosti jízdního řádu 2024/2025, 
tj. k 15. 12. 2024, budou děti do 6 let přepravovány ve vnitrostátní přepravě bezplatně pouze ve 2. 
vozové třídě a přeprava dětí do 6 let v 1. vozové třídě bude za plné jízdné. 
  
Z výše uvedeného důvodu je v souladu s Tarifem jízdného pro přepravu zaměstnanců akciové společnosti 
České dráhy, zaměstnanců státní organizace Správa železnic, zaměstnanců Ministerstva dopravy a 
Drážního úřadu, podílejících se na zabezpečování a provozování drážní dopravy (dále jen Tarif) a 
s prováděcím předpisem ČD Ok 10 k Tarifu, možné zažádat o In Kartu s aplikací železniční průkazka, 
dětem mladším 3 let (dle bodu 16, ČD Ok 10 je nyní poskytována od 3 let).  
 
O výrobu In Karty lze požádat ihned. Postup při žádosti o vyhotovení In Karty a o nahrání aplikace Železniční 
průkazka zůstává neměnný, manipulační poplatek za 1. příděl jízdních výhod činí 150 Kč a pro rok 2025 je 
prolongační částka pro dítě stanovena 904 Kč, nutné dodat foto v elektronické podobě nebo průkazové foto. 
Zaměstnanec/důchodce se obrací v případě požadavku na příslušný personální útvar dle evidence jízdních 
výhod.  
 
Tento pokyn je vydán pouze v elektronické podobě a je zveřejněn v aplikaci Dokumenty k seznámení ČD. 

S tímto pokynem prosím seznamte všechny zaměstnance, kteří za agendu zaměstnaneckých jízdních výhod 
zodpovídají. Současně s tímto pokynem seznamte držitele jízdních výhod. 

 

 

Ing. Bohuslava Grabovská                                               
Ředitelka Kanceláře NGŘ pro lidské zdroje                                              

 
 

Číslo jednací  Odpověď na č. j.  Datum 

 
8826/2024-KNLZ  
 

 
 
  
 

 
 
14. 11. 2024 
 

Věc 
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